
 様式第９ 

循環型社会形成推進地域計画目標達成状況報告書 

 

地域名 構成市町村等名 計画期間 事業実施期間 

十和田市 十和田市 平成22年度～平成26年度 平成22年度～平成26年度 

 

１ 目標の達成状況 

（ごみ処理） 

指      標 現状（割合※１） 

（平成  年度） 

目標（割合※１） 

 （平成  年度） A 

実績（割合※１） 

  （平成  年度）   B 

実績B 

/目標A 
排出量 事業系 総排出量 

    １事業所当たりの排出量 

家庭系 総排出量 

    １人当たりの排出量 

          t 

          t 

          t 

       kg/人 

           t 

          t 

          t 

       kg/人 

(    %) 

(    %) 

(    %) 

(    %) 

         t 

         t 

         t 

      kg/人 

(     %) 

(     %) 

(     %) 

(     %) 

     % 

     % 

     % 

     % 
合 計 事業系家庭系総排出量合計            t             t (    %)           t (     %)      % 

再生利用量 直接資源化量 

総資源化量 

          t 

          t 

(    %) 

(    %) 

          t 

          t 

(    %) 

(    %) 

         t 

           t 

(     %) 

(     %) 

     % 

     % 

熱回収量 熱回収量（年間の発電電力量）          MWh           MWh          MWh   

減量化量 中間処理による減量化量           t (    %)           t (    %)          t (     %)      % 

最終処分量 埋立最終処分量           t (    %)           t (    %)          t (     %)      % 

 ※１ 排出量は現状に対する割合、その他の指標は排出量に対する割合 

 

（生活排水処理） 

指      標 現 状 

（平成２１年度） 

目 標 

 （平成２７年度） A 

実 績 

 （平成２７年度） B 

実績B 

/目標A 
総人口  ６５，８５２人  ６２，５００人  ６３，０１１人  ― 

公共下水道 汚水衛生処理人口 

汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

４０，４３２人  

６１．４％  

４２，２００人  

６７．５％  

４２，２５４人  

６７．１％  

100.1 % 
99.4 % 

集落排水施設等 汚水衛生処理人口 

汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 
９，２９０人  

１４．１％  

８，７９０人 

１４．１％ 

８，３４７人  

１３．２％  

95.0 % 

93.6 % 

合併処理浄化槽等 汚水衛生処理人口 

汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 
３，２６６人  

５．０％  

４，０５０人  

６．５％  

３，７７５人  

６．０％  

93.2 % 

92.3 % 

未処理人口 汚水衛生未処理人口 １２，８６４人  ７，４６０人  ８，６３５人  115.8 % 

 



２ 各施策の実施状況 

施策種別 事業 

番号 

施策の名称等 実施主体 施策の概要 事業実施期間 

(事業計画期間) 

施策の実績 

発生抑制、 

再使用の 

推進に関 

するもの 

      

処理体制 

の構築、 

変更に関 

するもの 

      

処理施設 

の整備に 

関するも 

の 

 浄化槽市町村整備推
進事業 

十和田市 公共用水域の水質保全を図
ることを目的とし、浄化槽整備
区域内での浄化槽設置及び維
持管理をPFI事業で実施する。 
（計画：201基） 

平成22年度～ 
平成26年度 

施策の実績は以下のとおりで
あった。 
・基数   目標  201基 

実績  174基 
・処理人口 目標  650人 
      実績  518人 
・普及率  目標  6.5％ 
      実績  5.8％ 

施設整備 

に係る計 

画支援に 

関するも 

の 

      

その他 

     

 



３ 目標の達成状況に関する評価 

浄化槽市町村整備推進事業における浄化槽の設置基数については、計画の201基に対し実績が174基と、実績が計画をやや下回ったものの、
達成率は86.6%であり、処理人口及び普及率についても93.2%、92.3%であったことから、目標にはやや達しなかったものの、着実に未普及人
口の削減を進めることができたと考える。 
実績が計画を下回った要因として、平成22年３月の公共下水道事業認可区域の拡大に伴い事業対象地域が縮小したことや、経済情勢の悪化

により住宅改築費などの自己負担大きくなったことなどが影響したものと考えられる。 
今後も、浄化槽の整備による公共用水域の水質保全及び生活環境の改善のため、水洗化に係る住宅改築費の融資あっせん及び利子補給制度

や、浄化槽の普及促進補助制度（市単独補助で平成24年度より）をＰＲするとともに、循環型社会形成推進交付金を活用した浄化槽市町村整
備推進事業（PFI方式）を進めていく。 

 

 

（都道府県知事の所見） 

 設置基数、処理人口、汚水処理人口普及率のいずれも目標を下回ったものの、汚水処理人口普及率は92.3%の達成率となり、概ね目標を
達成でき、未処理人口の解消について着実な進捗があったと評価できる。 
 目標未達成の要因、今後の課題等を踏まえ、引き続き浄化槽市町村整備推進事業を計画的・効率的に実施し、浄化槽の普及を着実に進め
るとともに、生活環境の保全に係る啓発等の取組を進め、残る未処理人口の早期解消及び生活環境の保全に努めていくことが重要と考える。 

 

 


